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Aufgabe 3.6: Arcusfunktionen
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Abb. 1: Sinus und Arcussinus
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Abb. 3: Tangens und Arcustangens Abb. 4: Cotangens und Arcuscotangens
Symmetrieeigenschaften:

arcsin(-x) = - arcsin(x) — Arcussinus ist ungerade Funktion
arctan(-x) = -arctan(x) — Arcustangens ist ungerade Funktion

arccos(-x) = - arccos(x) — arccos(x) - % ist ungerade Funktion (bzgl. %)

arccot(-x) = m-arccot(x) — arccot(x) - % ist ungerade Funktion (bzgl. %)




ueb-arcus.doc

13.12.05 /WK/

2/2

Periodizitat
Die Arcusfunktionen sind nicht periodisch

Nullstellen

arcsinx=0 bei x=0,
arccosx=0 bei x=1,
arctanx=0 bei x=0,
arccot x>0 firalle xeR

Monotonie

Alle Arcusfunktionen sind streng monoton:

arcsin : streng monoton steigend
arccos : streng monoton fallend
arctan : streng monoton steigend
arccot : streng monoton fallend




